责任校对 汤 汤

> 技术编辑 景任编辑 乔吴 文 芳

解放路小学小记者站专版

沧州佳航汽车服务有限公司为汽车一站式服务

经营:车险投保,定损查勘,道路救援,钣金喷漆,维护保养等一切车辆服务。

精湛的工艺,亲民的价格,让您省心省力更省钱!

地址:沧州市新华区海河东路(沧州荣复军人疗养院对面) 联系人:黄经理17888777771

赠人玫瑰,手有余香

本报小记者(解放路小学4年级5班) 高瑞悦

湛蓝的天空万里无云,美 好的一天来到了,我们有一个任务,那就是爱心义卖。

随着大课间广播响起,我 们飞奔出教室来到操场上,快 速地摆好摊位。放眼望去,操场 上人来人往,每个班的摊位各 不相同,商品琳琅满目、千奇百

"快来看,快来买啊!""走 过路过,不要错过!买一送一!" 平时矜持的我们扯开了嗓子, 各种"花式"叫卖声此起彼伏。 我也不甘示弱,像一个真正的 推销员一样,有模有样地向"顾 客"推销我的爱心商品。功夫不 负有心人,很快我就卖出了一

个小妹妹走过来,小声

问我:"这个玩偶多少钱啊?""5 元。"小妹妹似乎很喜欢,却又 有些犹豫,慢吞吞地拿出一张 5元纸币递给我。我拿起旁边 个小天鹅吊坠送给她,并 对她说:"这是赠品。"小妹妹很开心,说了声"谢谢"。

报级

眉貿

广 55

告⁴⁹⁶

转眼间,义卖已经临近尾 声,我们小组成员个个满头大 汗,心里却很开心。我们一共卖 了104.5元,这些钱将捐给那些 有需要的人。

通过这次义卖,我明白了 个道理:赠人玫瑰,手有余 香。只要我们每个人都献出自 己的爱心,就会凝聚成巨大的

(指导老师:田玲玲)



有意义的爱心义卖

本报小记者(解放路小学3年级7班) 刘若晴

近日,学校举办了一场爱 心义卖活动,由我们小记者来担任"售货员"。这是我第一次 以小记者的身份参加活动,心 里无比激动。

大课间,我们早早就来到 指定地点做准备,铺好垫子,摆 好同学们从家里带来的义卖商 品:有学习用品、玩具、图书,还 有很多稀奇古怪的玩意儿,真 是琳琅满目啊!

不一会儿,小顾客们都围过来了,开始挑选自己喜欢的 东西。大家七嘴八舌地询价砍 价,真像一个热闹的集市啊!我 把自己喜欢的乐高玩具和小熊 玩偶带来义卖,很快就被相中 买走。我很开心,它们又找到了

新的主人

作为参与者,我还有一 重要的身份,那就是"管账先 -没错,大家买东西的钱 都要交到我这。虽然大家交易 的数额并不大,但能在忙乱中 不出错也是不容易的。为此,我 集中注意力,紧紧盯住每一 钱,让同学们在挑选自己心怡 物品的同时有序付款。

最终,我们小组卖出了 232元。此次义卖活动所得善 款,将全部用于慰问荣军院、福 利院和帮助其他弱势群体。能 够为公益活动出一份力,我感 到无比骄傲和自豪。

(指导老师:杨俊格)

收获满满爱心

本报小记者(解放路小学4年级6班) 孙曼彤

盼星星盼月亮,终于盼到 了这特殊的一天——这一天, 我要参加学校举办的爱心义卖 活动

大课间,当广播响起"请小 记者们到操场集合"的声音,我 个个兴高采烈地拿着精心 准备好的义卖品飞快地来到操 场。我特别期待这次义卖活动, 不仅可以将自己不用的东西分 享给大家,还能得到一笔收入, 用到更有意义的事情上。

刚到操场时,人并不多,我 们小组赶快铺好垫子、放好爱 心箱。不一会儿,同学们都聚了 过来。不少同学来我们摊位前 挑选,我们爱心箱里的钱也一 点点多起来。

但过了-一会儿,我有点奇 怪,为什么我们小组的东西明 明很全,也很便宜,却没有其 他小组卖得好呢?于是我去 转了转别的摊位,心里有了答 -原来是因为我们小组没

知道问题所在,我们小组 很快分工,两名同学负责叫卖, 果然卖东西的速度加快了很

这次义卖活动,我们和爱 一样, 收获满满。

(指导老师:曹欢影)

校长寄语



"做越来越好的自己"是我 们的教育追求,树立"和而不 同"的成功理念,倡导"和风细 雨"的教育形态,营造"惠风和 畅"的人际关系,凝聚"和衷共 济"的团队力量,我们将立足当 下,着眼未来,实实在在求慢成 长,力争做到越来越好;尊重差 异,顺应天性,朴朴素素做真教 育,成就精彩的自己

> -解放路小学校长 刘瑞梅

星星点灯 🛪



春风送暖

"这本《哈姆雷特》多少 钱啊?""那个小熊好可爱啊,我要收入囊中啦!""你 应该找给我3块钱,对吧?" 大家你一言我一语,义卖现 场真是火爆。

身负收银员重任的我 可来不得半点马虎,仔细地 收钱、找零,忙得不可开交, 小顾客们真是太热情了,还 有两位老师也来挑选礼品 献爱心了呢。看着我的爱心 善款箱越来越满,我的心里 像喝了密一样甜

本报小记者(解放路 小学4年级7班)许晨暄

爱心传递

大课间,我们组的5位 成员来到操场上,铺上垫 子,摆好义卖商品。不一会 儿,同学们纷纷来到了操 场

一开始,光顾我们摊位 的人还很少,但不一会儿, 同学们就挤了过来。很快, 同学们带的东西就被争先 恐后地买完了。我们把钱交 给老师清点,老师告诉我们 一共卖了129元。

快乐的时光总是短暂 的,这份快乐将会传递给那 些需要帮助和关心的孩子, 让他们和我们一样幸福快 乐地成长!

本报小记者(解放路 小学3年级6班)郝叶扬

本版摄影 解小凤

我的第一笔"生意"

本报小记者(解放路小学3年级5班) 尹奕骁

近日,为了帮助弱势群 体,我校举办了一场别开生面 的爱心义卖活动。

小记者们纷纷来到操场 上摆起摊位,有的卖陶瓷、花 卉,有的卖海报、毛绒玩具,还 有的卖灯笼、首饰,而我们的 摊位卖书、卡片、服装等

为了能够卖出更多的商 品,我们组提前开会分配了每 个人的任务。组长负责做海报 支架,我负责做海报,两名同 学负责铺摊、摆放货物,还有 个男生负责吆喝。

正当我们紧锣密鼓做准 备的时候,一年级的弟弟妹妹 们来了,每个摊位前都挤得水 泄不通,讨价还价声此起彼 伏,真是热闹非凡!

一个小妹妹看上了我带 的一本漫画书,非常喜欢。可

是这本书的标价是10元,小妹 妹没有带那么多钱,于是她 害羞地和我说:"姐姐能再便 一点吗?"我微笑着对她 说:"那你想用几块钱买呢?" 她不好意思地低着头说:"8块 钱行吗?"我爽快地答应了

小妹妹小心翼翼地从小 包里拿出了皱巴巴的8块钱放 到了我手中,我开心地把钱放 进了捐款箱。"这可是我的第一笔生意呀!"我自豪地和小 伙伴说着,看到我的生意开张 了,小伙伴们都铆足了劲吆喝 起来……

这次活动让我尝到了售 卖的乐趣,同时也给需要帮助 的人们带来了一丝温暖,好期 待下一次活动!

(指导老师:姚越)

爱心无价

本报小记者(解放路小学3年级3班)姜越麟

近日,我们学校举行了一 次义卖活动,我非常兴奋。

大课间,我们提着自己要 义卖的东西来到了操场上,找 到自己小组的义卖区后就开始 摆地摊"。虽然当天天气不太 好,但是这丝毫不影响同学们 的热情。

我们的摊位前有时人很 多,多到我们都忙不过来,有 时却空无一人。东西卖不出去 时,我们就化身"大喇叭",大 声嚷着:"走过路过,不要错 过!全场半价处理,欢迎大家

在我们卖力的吆喝声中, 东西很快就被卖完了。我们赶 紧把赚来的钱交给了老师,经 过统计,老师宣布:"你们收了 292元,是最多的一组。"我们 开心地抱成了一团。

物品有价,爱心无价。这次 义卖活动让我们感受到了奉献 爱心带来的快乐和幸福,还体 会到了团队合作的重要性。让 爱的种子在我们每一个人心中 生根、发芽!

(指导老师:朱洪燕)

沉甸甸的爱

本报小记者(解放路小学5年级4班) 王羽琳

传递雷锋精神,奉献爱心 力量。近日,我校举办了为期三 天的爱心义卖活动,当得知义 卖所得会捐助贫困地区的小朋 友时,同学们的热情都非常高 涨,我也不例外。

头天晚上,我和姐姐就开 始忙起来,小时候的玩具、发饰 以及用不上的文具和课外书, 我们装了满满一大袋子。

活动终于开始了,同学们分 成多个小组,迅速将摊位摆好。 东西摆放整齐。大大的操场瞬间 变成了超级市场,我们则变身成 一个个"小商贩"和"小顾客"

"走过路过不要错过,便宜 啦!""快来选购吧,全场爱心价 哦!""'老板',这本书多少钱?

"哇,这个毛绒玩具好可爱,我 要这个!"……

每个摊位的生意都非常火 爆,同学们或蹲着,或趴着,或 惦着脚尖、伸着长长的胳膊,只 为选购到自己最喜欢的物品。 老师们也纷纷前来"捧场"

哈哈,一会儿工夫,我们小 组摊位上的义卖品就被"抢"光 了,其他同学的摊位基本也被 "洗劫一空"。我们开心地跳着、 笑着,心里别提多美了

活动结束后,我们小组共 筹集到了200多元善款,虽然 不算很多,但是掂在手里沉甸 甸的,这可都是老师和同学们 的爱心啊!

(指导老师:赵德琴)

新闻热线:3155770

